W W

Guayaquil, 15 de mayo del 2.003

NEF: 68756-400

Señor ingeniero:
JOSE D. GARCIA ROJAS
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Me permito hacerle conocer que la Junta General Extraordinaria de accionistas de la Compañía VISHORT S.A., en sesión celebrada el día de hoy, se lo designo GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA, con los deberes y atribuciones constante en el estatuto social de la compañía.

Durante el ejercicio de sus funciones le corresponderá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual, de conformidad con lo dispuesto en el articulo vigésipro sexto del estatuto social de la compañía.

La compañía VISHORT S.A., se constituyo mediante escritura publica celebrada ante el notario Decimo Séptimo del cantón Guayaquil, Ab. NELSON GUSTAVO CAÑARTE ARBOLEDA, el día 24 de agosto del 2.000 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 12 de octubre del 2.000.- El 5 de mayo del 2.003 en la SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, queda inscrita y aprobada la reforma de los estatutos de la compañía VISHORT S.A., mediante resolución #03-G-I-J-0003037; e inscrita, en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 14 de mayo del 2.003, de fojas 55.445 a 55.453, #8.106 del Registro Mercantil y anotada bajo el #12.346 del repertorio.

Particular que comunico a usted, para los fines legales pertinentes.

Atentamente.

ERASMO J. HOLGUIN MUNIZ PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA

RAZON: ING. JOSE DANIEL GARCIA ROJAS, de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cedula de ciudadanía #120150898-1, declaro que acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía VISHORT S.A., Guayaquil, 15 de mayo del 2.003.-

ING. JOSE D. GARCIA ROJAS



REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito este Nombramiento de GERENTE GENERAL de VISHORT S.A., a favor de JOSE D. GARCIA ROJAS, de fojas 62.266 a 62.268, Registro Mércantil Número 9.157, Repertorio número 13.889.-Quedando incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, veinte y siete de del/dos mil tres.-

> AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA

ORDEN: \$4401

LEGAL: XLBERTO CUNALATA AMANUENSE: CARLOS LUCIN COMPUTO: CARLOS LUCIN

DEPURADOR: MARIANEDIA ALVARADO

RAZON:MARGARITA CASTRO

REVISADO POR: